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28 апреля 2022 года центром общего образования Хабаровского краевого института развития образования проведен краевой семинар «Инкубатор идей: внедрение бережливых технологий в практику ДОО», в котором приняли участие более 400 педагогов и руководителей из 16 муниципальных районов Хабаровского края.
Основной тематикой общения стало обсуждение особенностей реализации бережливых технологий в практике дошкольных образовательных организаций. Свое видение и эффективный опыт работы по данному направлению представили шесть спикеров.
В ходе семинара были затронуты и активно обсуждались вопросы нормативной базы в сфере бережливого производства, о деятельности педагогических коллективов в данном направлении, о повышении качества образовательных услуг и безопасности детей, эффективной организации рабочих мест сотрудников и предметно-пространственной среды, а также методы бережливого управления в организации игровой деятельности дошкольников.
Участники семинара в чате обменивались идеями, мнениями и предложениями. Работа семинара прошла под девизом: ничего лишнего, только эффективность!
Большой интерес участников семинара вызвала информация об использовании ресурсов сети интернет с целью повышения педагогической культуры родителей воспитанников.
[bookmark: _GoBack]В ходе семинара участники пришли к общему мнению о необходимости формирования бережливого мировоззрения у всех участников образовательного процесса. 
