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г. Хабаровск, февраль, 2024 год

ВВЕДЕНИЕ

Цель: повышение эффективности воспитательной деятельности образовательных организаций Хабаровского края посредством сопровождения их деятельности муниципальными методическими службами

Задачи:
- определить наличие и провести анализ содержания раздела «Воспитательная работа» в рамках официального сайта муниципальных методических служб в 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- определить наличие краевой и муниципальной программ воспитания на сайте муниципальных методических служб в 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- определить наличие календарного плана воспитательной работы, календаря образовательных событий на сайте ММС в 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- определить наличие и содержание плана и анализа работы ММС 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- определить наличие и содержание разделов «Конкурсы для педагогов», «Лучшие практики воспитательной работы» на сайтах ММС 19 муниципальных образований края;
- определить наличие и содержание деятельности об ассоциации классных руководителей края на сайтах ММС 19 муниципальных образований;
- разработать рекомендации по эффективной реализации деятельности в рамках муниципальных методических служб 19 муниципальных образований Хабаровского края.  










Результаты мониторинга сайтов муниципальных методических служб

В рамках проведенного анализа сайтов муниципальных методических служб по инновационному сопровождению воспитательной деятельности охвачены следующие категории анализа:
- о размещении и содержании раздела «Воспитательная работа» в рамках официального сайта муниципальных методических служб в 19 муниципальных образованиях Хабаровского края;
- о размещении и содержании краевой и муниципальной программ воспитания на сайте муниципальных методических служб в 19 муниципальных образованиях Хабаровского края;
- о размещении календарного плана воспитательной работы, календаря образовательных событий на сайте ММС в 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- о размещении и содержании плана и анализа работы ММС 19 муниципальных образований Хабаровского края;
- об определении размещения и содержания разделов «Конкурсы для педагогов», «Лучшие практики воспитательной работы» на сайтах ММС 19 муниципальных образований края;
- об определении размещения и содержания деятельности об ассоциации классных руководителей края на сайтах ММС 19 муниципальных образований края.
Следует отметить, что в общем не совсем избыточное, но достаточно информативное сопровождение по вопросам воспитательной деятельности представлено лишь в 31,6% муниципальных образований края, а именно в бикинском, верхнебуреинском, им. Полины Осипенко, советско-гаванском, солнечном муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре. 
В целом по наполняемости того или иного направления при сопровождении информационной воспитательной деятельности, следует определить уровень качества размещения и актуализации по следующим информативным категориям, характеризующим воспитательную деятельность в организации:
- «Воспитательная работа». Раздел и соответствующая информация к нему представлены на сайтах 68,4% муниципальных образований края, а именно в Амурском, Аяно-Майском, Бикинском, Ванинском, Вяземском, Верхнебуреинском, Николаевском, Им. Полины Осипенко, Советско-Гаванском, Солнечном, Тугуро-Чумиканском, Ульчском муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре.
«Краевая и муниципальная программы воспитания». Информация по наличию и наполнению краевой программы воспитания представлена на сайтах лишь в 26,3% муниципальных образований, а именно в аяно-майском, бикинском, верхнебуреинском, николаевском муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре. На сайтах ММС большинства муниципальных образований края информация не представлена.
- «Календарь образовательных событий». Информация по разделу представлена на сайтах 42,1% муниципальных образованиях края: амурском, бикинском, вяземском, николаевском, им. Полины Осипенко, советско-гаванском, тугуро-чумиканском муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре.
- «План работы ММС по направлению». Информация о деятельности по воспитанию в рамках муниципальных методических служб представлена на сайтах лишь в 26,3% муниципальных образований края: бикинском, нанайском, солнечном, тугуро-чумиканском муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре. На сайтах ММС большинства муниципальных образований края информация отсутствует. 
- «Анализ работы за предыдущий год». Информация об анализе работы за 2023 год представлена на сайтах лишь 10,5% муниципальных образований края: тугуро-чумиканском районе и г. Комсомольске-на-Амуре. 
- «Конкурсы для педагогов». Информация о конкурсном движении для педагогов представлена на сайтах ММС 47,3% муниципальных образований края: бикинском, ванинском, вяземском, верхнебуреинском, им. Полины Осипенко, советско-гаванском, солнечном муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре. 
- «Реестр лучших воспитательных практик». Информация о лучших практиках в сфере воспитания представлена на сайтах ММС лишь в 42% муниципальных образованиях края: бикинском, ванинском, верхнебуреинском, советско-гаванском, тугуро-чумиканском муниципальных районах и г. Комсомольске-на-Амуре. 
- «Муниципальная ассоциация классных руководителей». Информация о деятельности в рамках ассоциации классных руководителей представлена на сайтах ММС 21% муниципальных образований края: амурском, бикинском, верхнебуреинском, им. Полины Осипенко, советско-гаванском. 

Вывод и рекомендации

По итогам анализа сайтов муниципальных методических служб можем определить, что у большинства муниципальных образований края (68,4%), информация о сопровождении воспитательной деятельности представлена в недостаточно полной мере, что охватывает лишь частичное и непостоянное освещение воспитательной деятельности общеобразовательных организаций. 
На сайтах большинства сайтов преимущественно представлена информация лишь в рамках блока «Воспитательная работа», «Конкурсы для педагогов» и «Реестр лучших воспитательных практик», что говорит об отсутствии презентации комплексного представления образовательно-воспитательной деятельности на сайте. 
Также стоит определить, что на сайтах подавляющего большинства муниципальных образований края информация не соответствует актуальным данным. 
В связи с проведенным анализом сайтов муниципальных методических служб и полученными данными, можем определить следующие рекомендации для руководителей муниципальных методических служб следующих муниципальных образований Хабаровского края:
1. Амурскому, Аяно-Майскому, Комсомольскому, Им. Лазо, Нанайскому, Охотскому, Хабаровскому муниципальным районам и городскому округу «г.Хабаровск»:
- разместить актуализированную краевую и муниципальную программы воспитания с содержанием;
- разместить план муниципальной методической службы и анализ работы за 2023 год;
-  расположить и актуализировать на сайте информацию о проведении и сопровождении конкурсов для различных категорий педагогов и лучших практиках воспитательной деятельности; 
- разместить и актуализировать информацию по деятельности краевого методического совета, муниципальной ассоциации классных руководителей.
2. Ванинскому муниципальному району:
- разместить на сайте ММС информацию о краевой и муниципальной программах воспитания, календарь образовательных событий, план работы и анализ за предыдущий год, информацию о деятельности краевого методического совета и деятельности муниципальной ассоциации классных руководителей.
3. Вяземскому муниципальному району:
- разместить на сайте ММС план работы и анализ работы за предыдущий год, информацию о лучших практиках воспитательной деятельности, материалы о деятельности краевого методического совета и муниципальной ассоциации классных руководителей.
4. Верхнебуреинскому муниципальному району:
- разместить и актуализировать информацию по календарю образовательных событий, плану и анализу работы ММС.
5. Николаевскому муниципальному району:
- разместить на сайте ММС план работы и анализ работы за предыдущий год.
6. Муниципальному району Им. Полины Осипенко:
- разместить актуальную краевую программу воспитания, план работы и анализ за предыдущий год, информацию о лучших практиках в сфере воспитания, деятельности краевого методического совета, муниципальной ассоциации классных руководителей.
7. Советско-Гаванскому муниципальному району:
- разместить на сайте ММС план работы и анализ работы за предыдущий год, информацию о деятельности краевого методического совета.
8. Солнечному муниципальному району:
- разместить актуализированный календарь образовательных событий, анализ работы за предыдущий год, информацию о лучших воспитательных практиках и деятельности муниципальной ассоциации классных руководителей.
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